
Arbetsplatsvaccinering 

 

Diagram 1. Hur ställer du dig till vaccinering av era anställda på, eller i nära anslutning till, företagets arbetsplats? 
 

 

  
Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel 

 

 

 

Diagram 2. Hur ställer du dig till vaccinering av era anställda på, eller i nära anslutning till, företagets arbetsplats? 
(Andel som svarat ”Mycket Positiv”) 

 
Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel 
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Total 0-9 anställda 10-49 anställda 50-249 anställda 250+ anställda


